PRESS RELEASE

NAZOM ALTITA

報道関係者各位

2018年10月22日 株式会社ハレガケ

クリスマスの謎解きといったらサンタ姫を助け出せ! NAZO×NAZO 劇団の人気公演が今年も新作で登場! サンタ姫の意外な特殊能力が明かされる!?

「日常を冒険に変える」をテーマに、通算動員数 10 万人を超えるリアル謎解きゲームを展開する株式会社ハレガケ(所在地:東京都豊島区)は、リアル謎解きゲーム「サンタ姫を助け出せ!-聖なる夜の水族館からの脱出-」をしながわ水族館(所在地:東京都品川区)にて、2018 年 12 月 22 日(土)、 23 日(日)に開催することになりました。

<イベント特徴>

NAZO×NAZO劇団の原点といえる「サンタ姫を助け出せ!」と「夜の水族館シリーズ」が今年はコラボ!今年のサンタ姫はどうなってしまうのか?拐われてしまうのか?囚われてしまうのか?どう助けるのか?クリスマスシーズンのリアル謎解きゲームでNAZO×NAZO劇団の公演は外せない!

■リアル謎解きゲーム「サンタ姫を助け出せ!-聖なる夜の水族館からの脱出-」

URL : https://nazoxnazo.com/santahime2018/

<ストーリー>

今宵は聖なる夜。

水族館で楽しいクリスマスを過ごそうとしていたら気がつけば 不思議な「海の世界」に閉じ込められてしまっていた。

一ここはサンタ姫が作り出した幻想の世界一

夢に囚われてしまったサンタ姫を助け出し、「海の世界」から 脱出できるか!

<リアル謎解きゲームとは>

リアル謎解きゲームとは、参加者が実際に頭と体を使って謎を 解き事件を解決する体感型のゲームイベントです。

参加者は物語の世界に入り込み、その物語の主人公になって次々に 現れる謎や暗号を解いて事件を解決していきます。

ショッピングモール、遊園地、水族館、商店街など、様々な場所で 開催され、男女問わず様々な人が熱狂する今注目のエンターテイ メントです。



90 秒で分かるリアル謎解きゲーム動画はこちらから!→ https://youtu.be/hqV275_hfHs

<本件に関するお問い合わせ> 株式会社ハレガケ 広報担当:黒田 TEL:03-6912-7596 E-mail:info@haregake.com

PRESS RELEASE



<イベント概要>

名 称:リアル謎解きゲーム「サンタ姫を助け出せ!-聖なる夜の水族館からの脱出-」

開催日:2018年12月22日(土)、23日(日)

開場時間:17:40 開演時間:18:00

会 場:しながわ水族館(住所:東京都品川区勝島3丁目2-1)

チケット:一般前売 3,000円

学生前売 2,500 円 ※当日、学生証の提示をお願いします。

当日券 3,500 円 ※前売チケットが売り切れた場合、当日券の販売はございません。

前売り券:10月27日(土)10:00にチケットサイト「イープラス」で販売開始

http://eplus.jp/sys/T1U14P0010843P006001P002276853P0030001

アクセス:京浜急行「大森海岸駅」下車 徒歩約8分

JR 京浜東北線「大森駅」下車、北口改札より徒歩約 15 分

主 催:株式会社ハレガケ (NAZO×NAZO 劇団)

協力:しながわ水族館

サイト: https://nazoxnazo.com/santahime2018/

<よくある質問>

Q:何人で謎を解くイベントですか?

A:4人1チームで謎を解くイベントです。 受付の際にチーム分けをさせていただきます。 お連れ様と同じチームをご希望の場合は受付にてお伝えください。

(5人以上でお越しの場合は別々のチームに分かれてのご案内となります。ご了承ください。)

Q:年齢制限はありますか?

A:購入に年齢制限はございませんが、開催が夜のため、小中学生以下の方の参加の場合は必ず保護者同伴でご参加ください。

Q:全部でどのぐらいの時間のイベントですか?

A: 謎解きの制限時間は60分ですが、開始前の諸注意・終了後の解説を含め、約120分を予定しています。

遠方からお越しの方は、お帰りの時間に十分お気を付けください。

Q:ネタバレしても良いですか?

A: 当公演はネタバレ禁止公演です。公演後「ネタバレ」になる恐れのある発言や、写真を WEB 上で掲載することはご遠慮頂いております。

<株式会社ハレガケについて>

■会社名 : 株式会社ハレガケ

■住 所: 東京都豊島区高田 3-21-2 ユニハイト東京ビル 4 階

■事業内容:イベント企画制作・運営 ■ホームページ: https://haregake.com/

2013年11月創業。リアル謎解きゲームを手がけるイベント企画制作会社。

「参加者が実際に体験してもらえるゲーム」の企画開発を行っており、提案から 企画・開発、キットデザインや当日運営に至るまでワンストップで行う。

<URL一覧>

: https://nazoxnazo.com/santahime2018/

■NAZO×NAZO 劇団 : https://nazoxnazo.com/
■謎解きプラス : https://nazotoki-plus.com/
■しながわ水族館 : https://www.aquarium.gr.jp/

<本件に関するお問い合わせ> 株式会社ハレガケ 広報担当:黒田

TEL: 03-6912-7596 E-mail: info@haregake.com

